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１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」登録者に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上の男女

３．調査時期

平成29年9月1日（金）～9月5日（火）

４．調査規模
576サンプル

【標本構成】

【報告書の見方】
・本文及び図中に示した調査結果の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合や合計値に誤差が生じる場合がある。
・複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
・報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

調査概要

■性 件数 構成比（％）

男性 233 40.5

女性 343 59.5

全体 576 100.0

■年齢 件数 構成比（％）

20代 55 9.5

30代 108 18.8

40代 137 23.8

50代 121 21.0

60代以上 155 26.9

全体 576 100.0

■職業 件数 構成比（％）

会社員 166 28.8

公務員 15 2.6

団体職員 13 2.3

会社役員 6 1.0

派遣社員・契約社員 27 4.7

商工自営 24 4.2

農林漁業 3 0.5

自営手伝い 1 0.2

自由業 12 2.1

学生 4 0.7

パート・アルバイト 106 18.4

主婦（主夫）専業 137 23.8

無職 61 10.6

その他 1 0.2

全体 576 100.0

■居住地別 件数 構成比（％）

福岡市内 325 56.4

市外都市圏 131 22.7

その他福岡県 120 20.8

全体 576 100.0
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１．世界遺産への関心

世界遺産に関心がある層は約６割。

ユネスコ世界遺産（世界文化遺産、世界自然遺産を含む）への関心について、「関心がある」と「やや関心がある」を合計した関心層の割合は57.1％である。

＊関心層：「関心がある」＋「やや関心がある」

◆世界遺産への関心【単一回答】

57.1％
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心
層
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16.7 
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576 16.7 40.4 18.8 17.7 6.4 57.1

男性 233 14.2 39.0 18.9 19.3 8.6 53.2

女性 343 18.4 41.3 18.7 16.6 5.0 59.7

30代以下 163 14.7 31.9 18.4 27.6 7.4 46.6

40・50代 258 14.7 43.0 21.7 12.8 7.8 57.8

60代以上 155 21.9 45.2 14.2 15.5 3.2 67.1

福岡市内 325 17.5 39.1 19.7 17.8 5.8 56.6

市外都市圏 131 19.1 43.5 14.5 19.1 3.8 62.6

その他県内 120 11.7 40.8 20.8 15.8 10.8 52.5

全　体

居住エリア別

年代別

性別
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７月に登録された「宗像・沖ノ島」は、認知８割に対して訪問経験１割だが、訪問意向は3割と高く訪問者拡大の余地がある。再訪意向も比
較的高い。

九州地方や中国地方の世界遺産について、世界遺産に登録されたことを知っているのは、「宗像・沖ノ島と関連遺跡群」の割合が79.5％で最も高く、次いで「屋久島の屋久
杉」74.3％、「原爆ドーム」74.1％の順である。

また、世界遺産登録後に行ったことがあるのは、「厳島神社」の割合が29.9％で最も高く、次いで「原爆ドーム」28.8％、「宗像・沖ノ島と関連遺跡群」12.3％の順。今後
（も）行ってみたいのは、「屋久島の屋久杉」の割合が42.0％で最も高く、次いで「厳島神社」32.3％、「宗像・沖ノ島と関連遺跡群」31.3％の順であった。

２．九州・中国地方の世界遺産の認知・訪問経験・訪問意向

◆九州・中国地方の世界遺産の認知・訪問経験・訪問意向
【複数回答】
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縄
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576 79.5 74.3 74.1 72.7 70.0 51.2 47.9 43.6 29.3 7.5

576 12.3 4.2 28.8 6.8 29.9 6.8 7.8 5.4 8.9 51.6

576 31.3 42.0 16.3 30.0 32.3 7.3 6.4 11.5 19.3 24.1
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◆九州・中国地方の世界遺産の認知・訪問経験
【複数回答】

知
っ
て
い
る

世
界
遺
産

登
録
後
に

行
っ
た
こ
と
が
あ
る

世
界
遺
産

【％】
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縄
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576 79.5 74.3 74.1 72.7 70.0 51.2 47.9 43.6 29.3 7.5
男性 233 77.7 72.1 74.7 73.0 68.2 54.9 53.2 45.5 31.8 11.2
女性 343 80.8 75.8 73.8 72.6 71.1 48.7 44.3 42.3 27.7 5.0
30代以下 163 64.4 66.3 66.9 59.5 61.3 39.3 36.2 28.8 25.8 13.5
40・50代 258 82.2 75.6 73.6 76.0 70.5 51.2 47.3 45.7 24.4 5.4
60代以上 155 91.0 80.6 82.6 81.3 78.1 63.9 61.3 55.5 41.3 4.5
福岡市内 325 78.2 78.8 77.2 74.5 73.8 52.0 48.9 44.3 30.5 7.4
市外都市圏 131 80.9 70.2 69.5 71.8 64.1 51.9 44.3 45.8 35.9 6.1
その他県内 120 81.7 66.7 70.8 69.2 65.8 48.3 49.2 39.2 19.2 9.2

【％】
576 12.3 4.2 28.8 6.8 29.9 6.8 7.8 5.4 8.9 51.6

男性 233 11.6 5.6 27.5 9.4 24.9 8.2 9.9 7.3 10.7 56.2
女性 343 12.8 3.2 29.7 5.0 33.2 5.8 6.4 4.1 7.6 48.4
30代以下 163 8.6 5.5 27.6 4.9 32.5 4.3 7.4 4.3 10.4 50.9
40・50代 258 11.6 3.1 27.5 7.0 25.6 3.9 4.7 3.5 5.0 56.6
60代以上 155 17.4 4.5 32.3 8.4 34.2 14.2 13.5 9.7 13.5 43.9
福岡市内 325 9.8 4.6 31.4 6.5 31.4 6.2 5.2 4.3 9.2 52.0
市外都市圏 131 15.3 5.3 26.0 5.3 29.0 7.6 9.2 5.3 9.2 48.9
その他県内 120 15.8 1.7 25.0 9.2 26.7 7.5 13.3 8.3 7.5 53.3

全　体
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年代別

居住エリア別
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性別

年代別

居住エリア別
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◆九州・中国地方の世界遺産の訪問意向
【複数回答】
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縄
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576 31.3 42.0 16.3 30.0 32.3 7.3 6.4 11.5 19.3 24.1
男性 233 30.0 36.9 16.7 29.2 27.5 8.2 5.6 12.4 16.7 29.2
女性 343 32.1 45.5 16.0 30.6 35.6 6.7 7.0 10.8 21.0 20.7
30代以下 163 22.1 35.6 15.3 27.6 31.9 6.7 4.9 7.4 17.8 31.3
40・50代 258 34.5 45.7 18.2 34.1 35.3 7.4 6.6 12.0 19.4 21.7
60代以上 155 35.5 42.6 14.2 25.8 27.7 7.7 7.7 14.8 20.6 20.6
福岡市内 325 29.2 44.9 16.0 28.9 33.5 7.4 4.9 12.6 19.7 23.7
市外都市圏 131 34.4 47.3 19.8 37.4 32.8 8.4 9.2 9.9 19.8 21.4
その他県内 120 33.3 28.3 13.3 25.0 28.3 5.8 7.5 10.0 17.5 28.3

居住エリア別

全　体

性別

年代別



Copyright©2017 G-COM.All Rights Reserved.

6

サンプル数が少ない項目もあるため参考程度だが、世界遺産訪問経験者の再訪意向度は、「屋久島の屋久杉」の割合が54.2％で最も高く、次いで「厳島神社」「宗像・沖
ノ島と関連遺跡群」46.5％、「琉球王国のグスク及び関連遺跡」39.2％の順であった。

◆（訪問経験者限定）
九州・中国地方の世界遺産訪問者の再訪意向

【複数回答】
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そう思う
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世界遺産に登録された場所は

見に行く価値がある

関心のない観光地でも、

世界遺産に登録されると行きたくなる

7

世界遺産登録は、価値向上や観光客誘致に一定の効果が見込めそう。

世界遺産に対する意識について、「そう思う」と「ややそう思う」の割合を合計した肯定層の割合は、「世界遺産に登録された場所は見に行く価値がある」62.5％、「関心のない
観光地でも、世界遺産に登録されると行きたくなる」34.5％である。

３．世界遺産に対する意識

◆世界遺産に対する意識【単一回答】

＊肯定層：「そう思う」＋「ややそう思う」、否定層：「そう思わない」＋「あまりそう思わない」

肯
定
層

否
定
層

62.5％

34.5％

13.7％

37.4％
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◆世界遺産に対する意識
＜世界遺産に登録された場所は見に行く価値がある＞

【単一回答】

◆世界遺産に対する意識
＜関心のない観光地でも、世界遺産に登録されると行きたくなる＞

【単一回答】

＊肯定層：「そう思う」＋「ややそう思う」、否定層：「そう思わない」＋「あまりそう思わない」

【％】
調
査
数

そ
う
思
う

や
や

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

肯
定
層

否
定
層

576 10.9 23.6 28.1 20.0 17.4 34.5 37.4
男性 233 9.9 22.3 27.9 21.0 18.9 32.2 39.9
女性 343 11.7 24.5 28.3 19.2 16.3 36.2 35.6
30代以下 163 12.3 23.3 25.8 17.8 20.9 35.6 38.7
40・50代 258 10.5 24.0 29.8 20.9 14.7 34.5 35.7
60代以上 155 10.3 23.2 27.7 20.6 18.1 33.5 38.7
福岡市内 325 10.8 23.1 28.0 20.6 17.5 33.8 38.2
市外都市圏 131 13.0 29.0 24.4 15.3 18.3 42.0 33.6
その他県内 120 9.2 19.2 32.5 23.3 15.8 28.3 39.2

全　体

性別

年代別

居住エリア別

【％】
調
査
数

そ
う
思
う

や
や

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

肯
定
層

否
定
層

576 20.5 42.0 23.8 9.0 4.7 62.5 13.7
男性 233 18.5 39.5 23.2 12.4 6.4 57.9 18.9
女性 343 21.9 43.7 24.2 6.7 3.5 65.6 10.2
30代以下 163 23.3 28.8 31.3 11.0 5.5 52.1 16.6
40・50代 258 19.8 47.3 19.4 9.3 4.3 67.1 13.6
60代以上 155 18.7 47.1 23.2 6.5 4.5 65.8 11.0
福岡市内 325 20.9 43.1 23.4 8.9 3.7 64.0 12.6
市外都市圏 131 25.2 40.5 18.3 9.2 6.9 65.6 16.0
その他県内 120 14.2 40.8 30.8 9.2 5.0 55.0 14.2

全　体

性別

年代別

居住エリア別
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